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Verksamhetsberättelse 2023 – Norra Regionen 

 
 
 
 
 

 

 

 

Regionstyrelsens sammansättning under året 
Annica Rengman Bergh Hälsinglands Spb. Hudiksvall Ordförande 
Rikard Nyström Nordea Sollefteå Vice ordf. & FS rep. 
Pontus Sahlén Handelsbanken Nordmaling Ledamot 
Isabell Edfeldt Swedbank  Östersund Ledamot  
Jessica Lund SEB Sundsvall Ledamot 
Jonna Svensson Nordea Sundsvall Ledamot 
Christer Stenmark Nordea Piteå Ledamot 
Nils Norberg Swedbank Piteå Ledamot 
 

Valberedningen  
Lena Nordin Nordea Umeå Ledamot 
Sandra Lind Handelsbanken  Ledamot 
Sonja Landin SEB Gävle Ledamot 

Norra regionen 
Styrelsens uppgift är, enligt stadgarna, att vara den sammanhållande länken och främja 
erfarenhetsutbyte över företagsgränserna och bidra till den sociala gemenskapen inom 
finansbranschen. Finansförbundets Norra region sträcker sig från Gävle i söder och hela 
vägen upp genom Sverige. Vårt område är det geografiskt största av alla Finansförbundets 
regioner, vilket inte alltid är helt lätt när det skall anordnas aktiviteter. Vi har dock sett 
vissa fördelar som uppkommit under pandemitiden, vilket gör att vi lättare kan få fler att 
vara med på mer föreläsningar och sprida budskap lättare när Teams numer är ett 
”godkänd” informationskanal 

Medlemmar 
Sett till medlemsantalet så har ju Finansförbundet i stort ökat sina medlemmar under 
året. I norra regionen har vi vid årets slut 1977 registrerade medlemmar, vilket var 
samma antal för 2022. 

Kvällsbild över ett 
vintrigt Skellefteå 
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ÖPPEN 
 

 

Årsmöte och Kompetensutveckling i din fackliga roll 
Det har blivit en ”tradition” att ha årsmötet digitalt, vilket gör att fler av oss borde kunna 
vara med på mötet. I år valde vi samma koncept som förra året och körde årsmötet 
tillsammans med några timmars utbildning och information från Finansförbundet centralt. 
Vi pratade bl.a. verksamhetsinriktning 2023 - 2025 samt hållbarhet, lön och löneprocess ur 
ett jämställdhetsperspektiv.  
Ordförande för årsmötet var tidigare ledamoten i Norra Regionstyrelsen, Linnea Solnevik, 
numera från Unionen. Från förbundet pratade Rikard Nyström och Kristina Heyman.  
 
Under året har vi även haft KO-möten i Sundsvall, Piteå och Östersund. 
 
Hockey med facklig info – Skellefteå o Gävle 
Favorit i repris och alltid spännande om hemmalagen skall vinna eller inte. Fackliga frågor 
som främst handlade om hård arbetsbelastning ute på kontoren, men vi pratade även lön 
och arbetsmiljö. Skellefteå-Oskarshamn i november och Brynäs-Västerås i december blev 
ett bra avslut på höstens aktiviteter.  
 
Webbinarium – om rörelse och att motverka stress m Josip Pavic 
En mycket intressant föreläsning som väldigt många var nöjda med var när Josip Pavic 
pratade om hur man med hjälp av rörelse kan må bättre och motverka stress. Genom fakta 
och praktiska exempel fick vi på ett lättsamt och enkelt sätt en massa tips till ett bättre 
mående.  
 
Bio – Skellefteå, Gävle och Östersund 
Under våren visade vi tre olika filmer tillsammans med kort facklig information. Det var 
filmerna Wonka, Andra Akten och The Inspection som visades i Östersund, Gävle respektive 
Skellefteå. Biosalongerna var lite olika välbesökta. Men alla fick popcorn och läsk som sig 
bör, när det är bio på gång.  

Möten regioner - kansliet 

Diskussionen kring regionernas framtida arbete har fortsatt under året och kommer att 
fortsätta in i 2024. Alla överens om att aktiviteter lokalt är bra och att det behövs nån form 
av organisation för att styra upp verksamhet. Om formen blir i regionstyrelse eller nån 
annan konstellation återstår att se.  

Planering m styrelsen 

Den här gången styrde norrlänningarna kosan mot huvudstaden och hade två dagar 
planering i Finansförbundets nya lokaler vid Globen. Kul att träffas fysiskt med hela nya 
styrelsen för första gången. Middag på kinesisk gourmetrestaurang, och som alltid höll 
restaurangtipset hög klass. En del nya idéer spånades fram och förhoppningsvis blir det 
bra aktiviteter ute hos medlemmarna.  
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Annica Rengman Bergh, Ordförande  
Finansförbundet Norra Regionstyrelsen 


